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Al lado de
los bares

desde 1940



La familia Crusat ha estado involucrada en el negocio de la 
distribución en Cataluña desde 1940. Durante los últimos 25 
años, Crusat se ha centrado especialmente en el mercado de 
la cerveza de alta calidad, importando las mejores marcas y 
ofreciéndolas al público español, a menudo en exclusiva na-
cional. Desde 2017, Crusat ha aumentado el porfolio de pro-
ductos, incorporando las demandas del mercado para acom-
pañar a los bares, restaurantes, hoteles y puntos de venta en 
su crecimiento.

Nuestra experiencia al 
�servicio de los clientes� 
desde 1940
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DISTRIBUIDORA

Cervezas



Donde cada detalle cuenta 
desde 1906, fusionando la 
pasión por la tradición con 

la búsqueda incesante de la 
excelencia en cada sorbo.

Estrella Galicia es una marca que encarna la esen-
cia de la tradición cervecera gallega con más de 
un siglo de historia. Originaria de A Coruña, esta 
cerveza de renombre mundial se distingue por 
su calidad excepcional, resultado de la cuidadosa 
selección de ingredientes y un proceso de elabo-
ración meticuloso. Con su distintivo sabor y aroma, 
Estrella Galicia es la elección preferida de aquellos 
que valoran la autenticidad y el deleite de una 
cerveza de calidad superior



821 · 0,0 Lager · 0,0% · Bot. 25cl · 4 x 6u 
923 · 0,0 Lager · 0,0% · Lata 33cl · 4 x 6u
896 · 0,0 Tostada · 0,0% · Bot. 25cl · 4 x 6u
915 · Sin Gluten Lager · 5,5% · Bot. 33cl · 24u

920 · Stteiner · 4,7% · German pils · Bot. 33cl · 24u

812 · La Milnueve · 6,5% · Helles Bock · Bot. 33cl · 24u
924 · La Milnueve · 6,5% · Helles Bock · Lata 33cl · 4 x 6u

912 · Blackcoupage · 7,2% · Dunkel Bock · Bot. 33cl · 24u
908 · Red Vintage · 8% · Doppel Bock · Bot. 33cl · 24u
910 · La Peliroja · 5% · Irish Red Ale · Bot. 33cl · 24u

Estrella Galicia Especial 

Toda la Familia 

Nace en 1972 como
la Especial Rivera.
Elaborada a partir de un
mosto específico, en el
único centro de producción
de Hijos de Rivera, en  
A Coruña. Los Maestros
Cerveceros emplean en su
fabricación aproximadamente
un mes de trabajo, el
50% del cual se dedica a su
guarda en frío.

% ALC. 5,5  

802 · Botella 33cl · 24u
806 · Botella 25cl · 24u
816 · Bot.Mini 20cl · 4 x 6u
923 · Lata 33cl · 4 x 6u
927 · Lata 50cl · 4 x 6u

IMPORTACIÓN 

0950 · Wingman · 4,3% · Session IPA · 33cl · 12u
0910 · Punk IPA · 5,6% · IPA · 33cl · 12u
0914 · Hazy Jane · 7,2% · NEIPA · 33cl · 12u
0902 · Elvis Juice · 6,5% · Grapefruit IPA · 33cl · 12u

ESCOCIA

IRLANDA

JAPÓNALEMANIA 

BÉLGICA

0863 · Urweisse · 4,9% · Urweisse · 50cl · 12u ASA01 · ASAHI · 5,2% · Lager · 33cl · 24u

0938 · Brugse Zot · 7,5% · Dubbel · 33cl · 24u
0937 · Brugse Zot · 6% · Belgian Blonde · 33cl · 24u

ITALIA 

0859 · Peroni · 5,1% · Lager · 33cl · 24u

959 · B-lemon 33cl · 24u
802 · Botella 33cl · 24u
945 · Lupia 33cl · 24u
NOR04 · Nortada · 33 x 12u

0812 ·  Red · 4,3% · Irish Red · 24x33 cl
0873 · Red ·4,3% · Irish Red · 30L.
0814 · Stout · 4,3% · Sout · 24x33 cl.
0818 · Stout · 4,3% · Stout · 30L.
0909 · 51 State Ipa  ·  5,2%· IPA · 24x33 cl.



IMPORTACIÓN 

0946 · Budejovicky · 5% · Lager ·Bot. 33cl · 24u
0945 · Budejovicky · 5% · Lager· 30L.
0944 · Budejovicky · 4,7% · Dark Lager · Bot. 33cl · 24u
0943 · Budejovicky · 4,7% · Dark Lager · 30l.

REPÚBLICA CHECA

0939 · Straffe Hendrix · 9% · Tripel · Bot. 33cl · 24u
0940 · Straffe Hendrix · 9% · Tripel ·  20l.
0941 · Straffe Hendrix · 11% · Quadrupel · Bot. 33cl · 24u
0942 · Straffe Hendrix · 11% · Quadrupel · 20L.

BÉLGICA

BÉLGICA

BÉLGICA

7141 · Azul · 9,0% · Belgian Stong Ale ·  Bot. 33cl · 12u
7144 · Roja · 7,0% · Belgian Dubbel ·  Bot. 33cl · 12u
7142  · Blanca · 8,0%  · Belgian Stong Ale ·  Bot. 33cl · 12u
7143 · Gold   · 4,8%· Belgian Ale ·  Bot. 33cl · 12u
9101 · Chimay 150 · 10,0% · Belgian Stong Ale ·  Bot. 33cl · 12u

ALEMANIA 

8405 · Fürstenberg  · 5,3% · PILS  · 30L INOX.

7066 · 9000    · 10,5% · Belgian Strong Ale · Bot. 33cl · 24u	
7125 · Classic ·  10,5% · Quadrupel · 1x75 cl.
7127 · 9000  · 10,5% · Belgian Strong Ale ·  1x75 cl. 
9189 · Imperial Stout · 12,0%· Russian Imperial Stout · Bot. 33cl · 24u
9245 · Smoked · 12,0% · Russian Imperial Stout · Bot. 33cl · 24u
7057 · Classic · 10,5% · Belgian Stong Ale · Bot. 33cl · 24u
7213 · Classic · 10,5% · Belgian Stong Ale · 20L INOX. 
7696 · 9000 · 10,5% · Quadruple · 20L.

7173 · Krombacher  Weizen · 4,8% · Weizen ·  30L INOX.
7042 · Krombacher  · 4,8%· Pils · Bot. 33cl · 24u.
7041 · Krombacher  · 4,8%· Pils · 30L INOX.
7043 · Krombacher Sin · 0,5% · Pils Sin · Bot. 33cl · 24u

ALEMANIA 

BÉLGICA
BÉLGICA

7110 · Fourchette · 7,5% · Triple · Bot. 33cl · 24u	7045 · Kwak  · 8,4% · Belgian Stong Ale · Bot. 33cl · 24u
7091 · Kwak · 8,4% · Belgian Strong Ale · 30L INOX.

7004 · Franziskaner · 5,0% · Heffeweizen  · 20x50 cl. 
7107 · Franziskaner Dunkel · 5,0% · Dunkelweizen  · 20x50 cl.

ALEMANIA 

8740 · Budweisser · 5% · Lager  · 24x33 cl.

ESTADOS UNIDOS

BÉLGICA

7075 · Scotch Silly · 8,0% 
·Scotch Ale · Bot. 33cl · 24u

5016 · ALHAMBRA 1925 · 6,4% · 
IMPERIAL PILS  · 24x33 cl.



7174 · Cassis  · 4,0% · Lambic Fruit · Bot. 25cl · 24u
7288 · Pecheresse · 3,5% · Lambic Fruit · Bot. 25cl · 24u
7284 · Gueuze · 4,5% · Lambic Gueuze · Bot. 25cl · 24u
7614 · Faro · 4,5% · Lambic Faro · Bot. 25cl · 24u
7175 · Apple · 3,5% · Lambic Fruit · Bot. 25cl · 24u
7286 · Framboise · 3,5% · Lambic Fruit · Bot. 25cl · 24u
7287 · Kriek  · 3,5%	 · Lambic Fruit · Bot. 25cl · 24u
8918 · Kriek·  3,6% ·  Lambic Fruit ·  20L.

BÉLGICA

ALEMANIA 

8909 · Original · 5,4% · Pils · 30L. INOX
9206 · 1516 Kellerbier · 5,6% · Kellerbier ·  Bot. 50cl · 20u
7176 · Dunkel · 5,3% · Dunkelweizen ·  20x50 cl.
7222 · Dunkel · 5,3% · Dunkelweizen · 30L. INOX
7109 · Weiss · 5,4% · Heffeweizen ·  Bot. 50cl · 20u
7145 · Weiss · 5,4% · Hefeweissbier · 30L. INOX
7147 · Alkoholfrei  · 0,5% · Weizen Alkoholfrei ·  Bot. 50cl · 20u
7243 · Vitus · 7,7% · Weizenbock · 20x50 cl.
7479 · Vitus · 7,7% · Weizenbock · 30L. INOX
7244 · Korbinian  · 7,4% · Doppelbock ·  Bot. 50cl · 20u
7478 · Korbinian · 7,4% · Doppelbock ·  Bot. 50cl · 20u
7245 · Pils · 5,1% · Pils ·  Bot. 33cl · 20u
8314 · Pils · 5,4% · Pils · 30L. INOX

IMPORTACIÓN 

9061 · Helles · 5,1% · Helles Bock · Bot. 50cl · 20u
9136 · Dunkel   · 5,5% · Dunkel · Bot. 50cl · 20u
9135 · Weisse  · 5,1% · Wieiss · Bot. 50cl · 20u
9194 · Weiss · 5,1% · Weiss · 30L. INOX
9156 · Schwarze Weisse · 5,1% · Dunkelweizen · Bot. 50cl · 20u
9137 · Original · 5,1% · Pils · Bot. 33cl · 20u
9160 · Original · 5,1% · Helles · 30L. INOX

ALEMANIA 

BÉLGICA

INGLATERRA

9210 · IPA. · 5,0% ·IPA · Bot. 33cl · 24u
7420 · Taddy Porter  · 5,0% · Porter · Bot. 35cl · 24u
T7947 · Chocolate Stout·  5,0% · Chocolate Stout ·Bot. 35cl · 24u

7181 · 6 Pater · 6,7% · Abadia Dubbel · Bot. 33cl · 24u
7182 · 8 Prior · 8,0% · Abadia Dubbel  · Bot. 33cl · 24u
7183 · 12 Abt · 10,0% · Quadrupel · Bot. 33cl · 24u
7184 · 10 Tripel · 7,5% · Abadia Triple  · Bot. 33cl · 24u
7185 · Witbier · 5,5% · Witebier  ·  Bot. 33cl · 24u
7392 · Witbier · 5,5% · Witbier · 20L. INOX
7399 · 8 Prior · 8,0% · Abadia Dubbel · 20L. INOX
7485 · 12 Abt · 10,0% · Quadruple · 20L. INOX
8289 · 10 Tripel  20l.  · 7,5% · Abadia Dubbel · 20L. INOX
8833 · 6 Pater  · 6,7%  · Abadia Dubbel · 20L. INOX

IMPORTACIÓN 

7015 · DESPERADOS  BOT · 5,9% · Radler/Shandy · Bot. 33cl · 24u
7020 · DESPERADOS  LATA · 5,9% · Radler/Shandy · Lata. 50cl · 24u
3390 · DESPERADOS  LATA · 5,9% · Radler/Shandy · Lata. 50cl · 12u
3317 · DESPERADOS MOJITO · 5,9% · Radler/Shandy · Bot. 33cl · 24u
3394 · DESPERADOS MOJITO LATA · 5,9% · Radler/Shandy · Lata. 50cl · 12u
3396 · DESPERADOS MOJITO LATA· 5,9% · Radler/Shandy · Lata. 50cl · 24u

FRANCIA



IMPORTACIÓN 

9647 · Triple · 9,0% · Belgian Triple · Bot. 33cl · 24u
9646 ·  Brown · 6,5% · Brown Ale · Bot. 33cl · 24u
9645 · Blond  · 6,0%  · Belgian Blond · Bot. 33cl · 24u

BÉLGICA

BÉLGICA

BÉLGICA

9648 · Charles Quint Red  · 8,5% 
· Belgian Strong Ale · Bot. 33cl · 24u

9644 · Primus · 5,2%  
· Lager · Bot. 33cl · 24u

BÉLGICA

7123 · Piraat ·10,5%  · Belgian Stong Ale · Bot. 75cl 
7047 · Piraat ·10,5%  · Belgian Stong Ale · Bot. 33cl · 24u

DISTRIBUIDORA

INSTALA GRIFOS ORIGINALES
DE TUS CERVEZAS FAVORITAS
CONSULTA CONDICIONES CON TU COMERCIAL

7028 · Corona · 4,6% · Pale Lager  · Bot. 33cl · 24u	
7022 · Corona  Lata  · 4,6% · Pale Lager  · Bot. 33cl · 24u	

MÉXICO

BÉLGICA

7115 · Tripel ·  9,0% · Trappist Tripel · Bot. 33cl · 24u
7133 · Triple · 9,0% · Trappist Tripel ·  Bot. 75cl
8862 · Extra  · 9,0% · Trappist · Bot. 33cl · 24u
7114 · Dubbel  · 8,7% · Trappist Dubbel · Bot. 33cl · 24u
7129 · Dubbel · 7,0% · Trappist Dubbel· Bot. 75c 
7396 · Dubbel · 7,0% · Trappist Dubbel · 20l. INOX.



Basqueland honra la tradición 
cervecera artesana con un espí-

ritu innovador, creando cerve-
zas que capturan la esencia de 

la maestría cervecera y  
los mejores ingredientes.

Desde el corazón del País Vasco, Basqueland 
elabora cervezas de clase mundial, fusionando la 
pasión por la cultura cervecera con ingredientes de 
la más alta calidad. Inspirados en la tradición, pero 
con un espíritu innovador, creamos cervezas pre-
miadas que reflejan nuestro amor por la excelencia 
y el arte de la buena vida. Cada receta es una bús-
queda incesante de equilibrio, sabor y creatividad, 
ofreciendo experiencias únicas en cada lata.



Las cervezas craft se caracterizan por tener diferentes procesos de elaboracion artesanales que aportan 
una gran posibilidad de tipos de cerveza, elaboradas con pasión y creatividad, ofrecen sabores únicos y 
matices sorprendentes. Son la opción perfecta para quienes buscan calidad, carácter y experiencias que 
deleitan para todo tipo de gustos. 

CERVEZAS CRAFT 

8751 · Begi Haundi · 5,8% · Oatmeal Sout · 33cl · 24u
Bsq209 · Esb · 5,8% · Extra Special Bitter · 33cl ·24u
Bsq69 · Esb · 5,8% · Extra Special Bitter · 30l kk

8681 · Free Bird · 6,0% · IPA Sing Gluten · 33cl · 24u
8687 · Free Bird · 6,0% · IPA Sing Gluten · 33cl · 12u
9455 · Free Bird · 6,0% · IPA Sing Gluten · 33cl Lata ·24u
8680 · Free Bird · 6,0% · IPA Sing Gluten · 30L kk

9705 · Santa Clara · 4,8% · Helles · 33 · 12u
9749 · Santa Clara · 4,8% · Helles · 33 · 24u
9689 · Santa Clara · 4,8% · Helles · 44 · 16u
9688 · Santa Clara · 4,8% · Helles · 30L kk

Bsq170 · Ondarreta · 5,6% · West Coast IPA · 44cl · 16u
Bsq165 · Ondarreta  · 5,6% · West Coast IPA ·  30L 

9779 · Zumo Hazy · 6,0 · Hazy IPA · 44cl · 16u.
9420 · Zumo Hazy · 6,0 · Hazy IPA · 30L kk.

9595 · Imparable Ipa · 6,8% · IPA · Lata 44 · 16u 
9704 · Imparable Ipa · 6,8% · IPA · 33cl 12u
9728 · Imparable Ipa · 6,8% · IPA · Lata 33c. 24u
8382 · Imparable Ipa · 6,8% · IPA · 33 cl ·  24u
8385 · Imparable Ipa · 6,8% · IPA · 30L kk

Bsq161 · Pink Flamingo · 7,0% · Fruited Sour · 44 cl · 16u
Bsq162 · Pink Flamingo · 7,0% · Fruited Sour · 30L kk

Bsq323 · Gilda · 6,1% · Hazy IPa · 44cl · 16u
Bsq324 · Gilda · 6,1% · Hazy IPa · 30L kk

Bsq86 · Dubbleganger · 7,2% · Belbian Dubbel · 44cl · 16u
Bsq87 · Dubbleganger  · 7,2% · Belbian Dubbel · 30L kk.

Bsq393 · Hero · 0,5% · IPA SIN · 33cl · 24u

Bsq345 · Lite · 3,5% · Light Lager · 33cl 24u
Bsq346 · Lite · 3,5% · Light Lager · 30L kk

CERVEZAS CRAFT 

Destacda sobre todo por sus IPAs y por la calidad de sus 
cervezas, con una atención muy cuidada a los detalles y 
al uso de ingredientes frescos y de primera calidad.
Ha sido galardonada con varios premios en competicio-
nes cerveceras, como en el Barcelona Beer Challenge y 
otros eventos europeos.

Almogàver, una cervecera artesanal nacida en Barcelona. 
Es un referente por su pasión por la autenticidad y su 
conexión con la tradición catalana. Destacan sus cervezas 
intensas y equilibradas, como sus aclamadas IPAs y Pale 
Ales, elaboradas con lúpulos y malta de primera calidad. 
Almogàver ha sido galardonada con numerosos pre-
mios en competiciones cerveceras de prestigio, como el 
Barcelona Beer Challenge, consolidando su reputación 
como un pilar del movimiento craft europeo.

8887· Vicious Ipa · 5,3% · IPA · 33 cl ·  24u 
7770 · Vicious Ipa · 5,3% · IPA · 33 cl · 12u 
8889 ·  Vicious Ipa · 5,3% · IPA · 30L
8868 ·   Vicious Ipa · 5,3% · IPA · 30L kk
7769 · Imperial Ipa · 30L kk · Imperal IPA · 30L kk
7764 ·   Imperial Ipa · 8,5% · Imperal IPA  · 30L
7765 ·  Volksbier Pils · 5,3% · Pils · 33 cl · 12u
7768 · Pau&Love  · 4,2%· Organic Wheat Ale · 33 cl · 12u
7767 ·  Drake · 6,4% · Robust Porter · 33 cl · 12u
7766 ·   Classica · 4,3% · Amber Ale · 33 cl · 12u
7771·  Akelarre · 5,2% · Rauch · 33 cl · 12u

Car07 · Easy Lager · 5,3% · Lager · 33 cl · 12u
Car06 · Electric Relaxation  · 5,5% · Pale Ale · x33 cl · 12u
Car05 · Stranger Danger  · 5,7% · Hazy IPA · 33 cl · 12u

9345 ·  Hop On · 5,5% · American Pale Ale  · 33cl · 12u
9346 ·  Paseo  ·  5,1% ·Session IPA sin gluten · 33cl · 12u
Pen56 ·  Puro Tropikal ·5,0% · IPA · 44cl · 12u



CERVEZAS CRAFT CERVEZAS CRAFT 

GAR06 · Santako ·6,0% · IPA · 16xL33 cl
GAR15 · Santako · 6,0% · IPA · 16xL44 cl
GAR07 · Soup· 6,0% · IPA ·16xL44 cl.
GAR08 · Ocata · 6,0% · IPA· 16xL44 cl
GAR02 · Ocata · 6,0%· IPA·16xL33 cl
GAR03 · P9 · 6,0% · Berliner Weiss · 16xL33 cl
GAR29 · Locket · 4,5% · Porter ·16xL33 cl
GAR01 · IPA del barrio  · 5,4%· IPA · 16xL33 cl
GAR05 · Riba  · 5,0% · Lager · 16xL33 cl

Mon02 · Marzen  · 5,8% · Marzen ·16x33 cl
6031 ·   Lager · 5,4% · Lager ·16x33 cl
6040 ·  Lager Lata · 5,4% · Lager · 16x33 cl
6042 ·  Lager · 5,4% · Lager · 20l
6030 ·  IPA · 6,4% · IPA · 16x33 cl
6052 ·  IPA · 6,4% · IPA · 20l
Mon04 · Session Ipa · 5,4% · Session IPA ·20L
6032 ·   Session Ipa · 5,4% · Session IPA · 16x33 cl
6034 ·   Eco Blat · 4,3% · Weiss · 16x33 cl
6035 ·   Doble Ipa · 8,2% · Doble IPA · 16x33 cl

7382 · Blat De Sac · 5,6% · Weiesse · Bot. 33cl · 16u
7631 · Blat De Sac · 5,6% · Weisse  · Bot. 33cl · 16u
7629 · Calypso · 5,2% · Half Ipa Sin Gluten · Bot. 33cl · 16u
7546 · IPA Amarillo · 6,5% · IPA · Bot. 33cl · 16u
7630 · Txiripa · 6,0% · American IPA · Bot. 33cl · 16u
7632 · Esgarrapats · 7,5% · IPA · Bot. 33cl · 16u

5001 · Tripel · 7%  · Trapense · Bot. 33cl · 24u
5000 · Dubbel  · 6% · Trapense · Bot. 33cl · 24u
5003 · Quadruplel · 10%  · Trapense · · Bot. 33cl · 24u

3311 · CERDOS VOLADORES· 6,0% · IPA · Bot. 33cl · 24u



DISTRIBUIDORA

Vinos y cavas



Son la unión de quince 
bodegas cooperativas 

catalanas formadas 
por 2.200 familias de 

viticultores. Herederos de 
las primeras cooperativas 

fundadas a finales del siglo 
XIX y principios del siglo XX

Hijos de la tierra que los ha visto nacer y crecer. 
Aman el trabajo que hacen con sus propias manos 
y conservan la tradición trabajando los viñedos 
y los olivos. Su origen les define y su esencia se 
mantiene intacta.

Desde 2005, en Castell d’Or, trabajan para obtener 
la máxima calidad en sus productos, incluidos en 
diferentes denominaciones de origen de Cataluña.

Sus instalaciones cuentan con la tecnología más 
innovadora para ofrecer los mejores productos a 
sus clientes.

Premio Vinari a la 
Mejor Bodega
del año 2023



VINOS
Más de cien años de amor por el vino.

Los vinos de Castell d’Or capturan la esencia del terroir donde los agricultores cuidan de las cepas y los 
frutos. El viento, la tierra, el clima, las flores silvestres y la fauna forjan el carácter de estos vinos.

Cada propuesta es única y particular, pensada para abrir una puerta a un mundo de sensaciones y emociones.

T I N T O S

B L A N C O S

R O S A D O S

3034 / TEMPLER JOVEN 
6x75 cl. D.O. Montsant

3035 / TEMPLER CRIANZA  
6x75 cl. D.O. Montsant

3082 / TERRA ALTA NEGRE  
6x75 cl. D.O. Terra Alta

3083 / CONCA NEGRE 
6x75 cl. D.O. Conca Barberà

3027	 CASTELL D'OR MACABEU 
6x75 cl. D.O. Tarragona

3030 / CASTELL D'OR PARELLADA
6x75 cl. D.O. Catalunya 

3081 / BLANCO GARNACHA 
6x75 cl. D.O. Terra Alta

3032 / BLANCO XAREL·LO
6x75 cl. D.O. Penedès

3019 / SOL DE NIT BLANC
6x75 cl. D.O. Charmat

3029 / ROSADO TREPAT 
6x75 cl. D.O. Conca Barberà

3055 / SOL DE NIT ROSAT 
6x75 cl.

CAVAS
Más de cien años de trabajo en la tierra.

El Cava de Castell d’Or se elabora siguiendo el “método tradicional”, según el cual la crea-
ción de la espuma tiene lugar dentro de cada una de las botellas que reposan en las cavas 

durante el periodo de crianza.
Procede de parcelas que disfrutan de diversidad de microclimas, a consecuencia de la proximidad a la costa y 

la altitud de algunas viñas (hasta 750 m sobre el nivel del mar). Dan lugar a un cava con personalidad única. Los 
agricultores trabajan la tierra con el máximo respecto al Medio Ambiente.

3025 / BRUT IMPERIAL RESERVA 
6x75 cl.

3020 / BRUT  
6x75 cl.

3021 / BRUT NATURE 
6x75 cl.

3023 / BRUT ROSAT
6x75 cl.

3043 / SEMI 
6x75 cl. 

3058 / CAVA 0,0 
6x75 cl.

3085 / BRUT MAGNUM
1x150 cl.

3088 / BRUT JEROBOAM
1x300 cl.

3059 / PUPITRE BRUT NATURE 
6x75 cl.

3060 / PUPITRE BRUT
6x75 cl.

3022 / BRUT ORGÁNICO
6x75 cl.



Desde su nacimiento en 
1996, Bodegas Fernández de 

Piérola reivindica el carácter 
propio de sus vinos. De ellos, 

suelen decir que se trata de 
vinos serios, elegantes y con 

mucha personalidad.

Grupo Piérola es una empresa dedicada a la viti-
cultura, elaboración y comercialización de vino con 
presencia en las tres Denominaciones de Origen 
Españolas con mayor posicionamiento, tanto en 
el mercado doméstico como en los mercados inter-
nacionales, como son la D.O. Rioja, D.O. Ribera del 
Duero y D.O. Rueda.

En nuestras tres bodegas se elaboran vinos de alta 
gama y prestigio internacional y cada una de ellas 
nace con el objetivo de elaborar vinos de calidad 
dotados de una personalidad que los distinga de 
la acusada estandarización que impregna dichas 
zonas vitivinícolas.

Premio concedido a su 
Fernández de Piérola 
Gran Reserva



3175 / PIEROLA RESERVA MAGNUM
1x150 cl.  D.O. Rioja

3143 / PIEROLA RESERVA
6x75 cl.  D.O. Rioja

3149 / PIEROLA VITIUM SELECCIÓN FAMILIA
6x75 cl.  D.O. Rioja

3156 / PIEROLA CRIANZA
6x75 cl. D.O.Rioja

3173 / PIEROLA CRIANZA MAGNUM
1x150 cl.  D.O. Rioja

VINOS
Elaborando vinos de calidad desde 1996

Nuestra filosofía es la elaboración de vinos de alta calidad, con un perfil de cata donde se aprecian 
unas características muy singulares, considerando al viñedo un factor determinante en la calidad, sin 

olvidar la técnica enológica.

T I N T O S

B L A N C O S R O S A D O S

3144 / PIEROLA BLANCO TEMPRANILLO
6x75 cl.   D.O. Rioja

3145 / PIEROLA BLANCO BARRICA
6x75 cl. D.O. Rioja

3190 / PIEROLA ROSADO
6x75 cl. D.O. Rioja

3177 / FYA MATURANA TINTA
6x75 cl.  D.O. Rioja

3167 / FYA CRIANZA TINAJA
6x75 cl.  D.O. Rioja 

3166 / FYA TEMPRANILLO TINAJA
6x75 cl.  D.O. Rioja 
 
3168 / FYA 8 MESES BARRICA
6x75 cl.  D.O. Rioja

3148 / CYATHO VERDEJO
6x75 cl.   D.O. Rueda

3178 / CYATHO SAUVIGNON BLANCO
6x75 cl.   D.O. Rueda

3160 / TRASLASCUESTAS ROBLE
6x75 cl  D.O. Ribera del Duero

3161 / TRASLASCUESTAS CRIANZA
6x75 cl D.O. Ribera del Duero

3163 / TRASLASCUESTAS VALCAVADO ESTUCHE CRIANZA 
2x75 cl D.O. Ribera del Duero

3170 / TRASLASCUESTAS ROBLE MAGNUM 
1x150 cl D.O. Ribera del Duero

3162 / TRASLASCUESTAS ROSADO
12X75 CL.6x75 cl  D.O. Ribera del Duero



Todos 
nuestros
vinos

307/VALLOBERA CRIANZA
 6x75 cl. D.O. Rioja 

3075/MALARINA 7
12x75 cl. D.O. Rioja 

Reco
men
dación

Vallobera, un sueño �personal manteni-
do día �a día. El espíritu de una �familia

3018 / RESERVA
6x75 cl.  D.O. Rioja 

3017 / CRIANZA
6x75 cl.  D.O. Rioja

3016 / TEMPRANILLO
12x75 cl.  D.O. Rioja

SENDA 
GALIANA

T I N T O S

VINOS

D.O. ROJA

3221 / ANTAÑO COSECHA 
6x75 cl. D.O. Rioja

3222 / ANTAÑO CRIANZA
6x75 cl. D.O. Rioja

3181 · HACIENDA LOPEZ DE HARO
TEMPRANILLO JOVEN
6x75 cl.  D.O. Rioja

3182 /HACIENDA LOPEZ DE HARO
CRIANZA CRIANZA 
6x75 cl  D.O. Rioja

3120 / VIÑEDOS
DEL GRIEGO
12x75 cl.  D.O. Rioja

3228 / PATA NEGRA TINTO
6x75 cl.  D.O. Rioja

3233 / VIÑA ARNAIZ
CRIANZA
6x75 cl.  D.O. Rioja



T I N T O S

VINOS

3073 / CILLAR DE SILOS
6x75 cl. D.O. Ribera del Duero

3077 / CILLAR DE SILOS CRIANZA
6x75 cl. D.O. Ribera del Duero

Reco
men
dación

3084 / DOMINIO DEL PIDIO 
6x75 cl.  D.O. Ribera del Duero

D.O. RIBERA DEL DUERO

871 / PONTE DA BOGA BANCALES OLVIDADOS
 6x75 cl. D.O. Ribera Sacra

856 / PONTE DA BOGA MENCIA 
6x75 cl. D.O. Ribera Sacra

0932 / PONTE DA BOGA PIZARRAS Y ESQUISTOS
 6x75 cl. D.O. Ribera Sacra

D.O. RIBERA SACRA

T I N T O S

VINOS

VINOS CON DENOMINACIÓN DE ORIGEN

3067 / CAP DE RUC NEGRE
6x75 cl. D.O. Montsant

Reco
men
dación

T I N T O S

3080 / BELO TINTO JOVEN 
6x75 cl.  

3233 / VIÑA ARNAIZ ROBLE
6x75 cl.  D.O. Ribera del Duero

3036 / ESPLUGEN CRIANÇA
6X75cl. D.O. Priorat

3183 · MATSU PICARO JOVE
6x75 cl.  D.O. Toro

3226 / EL SOTILLO TINTO 
12X75 cl.

3129 / VALVIEJO TINTO
12x75 cl. 

3235 / VINYA DEL MAR 
6x75 cl.



3069 / FRAGA DO CORVO
6x75 cl. D.O. Monterrei

3074 / EL MARIDO 
DE MI AMIGA BLANCO
6x75 cl. D.O. Rioja

B L A N C O S

VINOS

3068 / FINCA VIÑOA
6x75 cl. D.O. Ribeiro

858 / PONTE DA BOGA 
GODELLO 
 6x75 cl. D.O. Ribera Sacra

D.O. RIAS BAIXAS

VINOS CON DENOMINACIÓN DE ORIGEN

3070 / QUINTA DE COSUELO
 6x75 cl. D.O. Rias Baixas

3086 / VALDAMOR  ALARIÑO
 6x75 cl. D.O. Rias Baixas

3179 / FYA BLANCO  
SEMIDULCE
6x75 cl.  D.O. Rioja

3229 / PATA NEGRA VERDEJO
6x75 cl. D.O. Rueda

3066 / CAP DE RUC BLANC
6x75 cl. D.O. Montsant

3141 / MARTIN VERASTEGUI
VERDEJO
12x75 cl. D.O. Castila y Leon

3227 / MAYOR
DE CASTILLA 
6x75 cl. D.O. Rueda

Reco
men
dación

B L A N C O S

VINOS

3130 / VALVIEJO VERDEJO
12x75 cl. 

3078 / BELO BLANCO
TAPON ROSCA 
6x75 cl.

3232 / VINYA DEL MAR BLANCO
6x75 cl. 

3234 / VIÑA ARNAIZ VERDEJO 
MAGNUM

1x150 cl. D.O Rueda

3087 / VAL DE VID VERDEJO
6x75 cl. D.O. Rueda



CAVAS

3223 / CAVA JAUME SERRA BRUT NATUR
 6x75 cl. D.O.  Cava



VINOS DE MESA
EL vino de siempre en un innovador formato BAG IN BOX

Los vinos de Crusat ahora están disponibles en el innovador sistema Bag in Box, una solución práctica 
que combina funcionalidad, comodidad y excelencia. Este formato incluye una bolsa multicapa re-

sistente, flexible y opaca, protegida por una robusta caja de cartón ondulado, ideal para garantizar la 
calidad del vino durante el transporte y almacenamiento. Disfruta la tradición de Crusat con la practici-

dad que se adapta a las necesidades de hoy.

2019 / VINO RANCIO 
Bag In Box 10L.	

2033 / JEREZ DULCE
Bag In Box 15L.			 

2024 / VINO TINTO JOVEN 12º 
Bag In Box 15L.

2025 / VINO TINTO 14º 
Bag In Box 15L.			 

2026 / VINO ROSADO JOVEN 12º
Bag In Box 15L.			 

2029 / VINO BLANCO JOVEN 12º 
Bag In Box 15L.			    

2030 / VINO BLANCO JOVEN 14º 
Bag In Box 15L.

2028 / VINO DORADO JOVEN GANDESA 13º
Bag In Box 15L.	

2032 / MOSCATELL 
Bag In Box 15L.			    



DISTRIBUIDORA

Vermuts,
sangría 
y sidras



Nuestro
vermut

El Vermut es el producto 
insignia de la empresa, con 

el que la familia Crusat inició 
su aventura en el mundo 
de la restauración donde 

la dedicación y entrega 
siempre han  garantizando la 

calidad y el mejor servicio. 

Desde 1940 nuestro vermut ha estado presente en 
bares, bodegas y mesas de muchos hogares, servio 
a granel y como el vermut de la casa. Después 
de tanto tiempo ya tienes en tus manos el vermut 
embotellado. 
El vermut Crusat se elabor acon plantas, frutas y 
flores maceradas en el mejor vino blanco base, 
siguiendo la tradición de nuestros antepasados. 
De color Rojo rubí, con el equilibrio del dulce y el 
amargo, fresco y afrutad. ¡ideal para el paritivo! 
Servir entre 6º y 8º C.�

CALIDAD 
DESDE 1940



VERMUT

2014 / VERMUT CRUSAT
BAG IN BOX 15L

3132 / VERMUT CRUSAT
6x75 cl. 

3209 / VERMUT RIVERA BLANCO
6x75cl.

3208 / VERMUT RIVERA
6x75cl.

3207 / VERMUT RIVERA 
BAG IN BOX 10L.

SANGRÍA

2009 / SANGRIA 12º 
BAG IN BOX 15L.

2011 / SANGRIA 7º 
BAG IN BOX 15L.

819 / LA TITA SANGRÍA
Barril 30L.



SIDRAS

3106 / MIXED FRUIT
LATA 24x50 cl.
3107 / PERA 
LATA 24x50 cl.
3102 /  FRESA LIMA
24x33 cl.
3108 / FRESA LIMA 
LATA 24x50 cl.
3111 / FRESA LIMA 
Barril 30L.
3109 / WILDBERRIES 
LATA 24x50 cl.
3099 / MIXED FRUIT TROPICAL 
LATA 24x50 cl.

933 / ECOLÓGICA ACHAMPAÑADA
6x75 cl.

843 / DULCE
24X33 CL. - 30L 
0866 / SECA
24x33 cl. - 30L

0868 / FRESA
24x33 cl.

0869 / MORA
24x33 cl.

0870 / PIÑA PERA
24x33 cl.

SIDRAS

3300 / FRESA-LIMA 
24xL50 cl.

3398 / PERA
12xL50 cl.

3397 / PERA
24xL50 cl.
3400 / BLOOD 
ORANGE 
2xL50 cl.
3399 / BLOOD 
ORANGE
24xL50 cl. 

3301 / WILDBERRY
24xL50 cl.

3302 / MANGO
24xL50 cl.

3303 / PASION
24xL50 cl.

3380 / FRESA-LIMA
12xL50 cl.

3381 / WILDBERRY
12xL50 cl.

3382 / MANGO
12xL50 cl.

3383 / PASION
12xL50 cl.



DISTRIBUIDORA

Licores



O R U J O

LICORES

3210 /  AGUARDIENTE DE ORUJO 
1x70 cl.  
3211 / LICOR DE HIERBAS
1x70 cl.  
3212 / CREMA DE LICOR
1x70 cl.
3213 / ALMENDRA 
1x70 cl.

3205  /  AGUARDIENTE DE ORUJO 
GFA. 1x3L.
3204  /  LICOR DE HIERBAS
GFA. 1x3L. 
3206  /  CREMA DE LICOR
GFA. 1x3L.
3219  /  LICOR DE LIMÓN
GFA. 1x3L.

LICORES

1009 / BACARDI RON
1x100 cl.

1012 / HAVANA CLUB 7
 RON AÑEJO
1x70 cl.

1013 / NEGRITA 
RON AÑEJO
1x70 cl.

1010 / BARCELÓ RON AÑEJO
1x70 cl.

1011 / BRUGAL RON AÑEJO
1x70 cl.

R O N

3215 / RON ORO
1x100 cl.

3216 / RON CARTA BLANCA 
1x100 cl.

3217 / RON 7 AÑOS 
1x70 cl.

3218 / RON MIEL GUANCHE 
1x100 cl.

C R E M A  D E  L I C O R  -   P A C H A R Á N

1000 / BAILEY'S 
1x100 cl.

1008 / PACHARÁN ZOCO 
1x100 cl.



B R A N D Y

A N Í S

W H I S K I E S

A0128 / BALLANTINE'S 
1x70 cl.

WHI01 / J&B
1x70 cl.

V O D K A

1014 / ABSOLUT  VODKA 
1x70 cl.

1015 / SMIRNOFF 
1x70 cl.

3293 / BRANDY VETERANO
1x100 cl.

3292 / BRANDY MAGNO 
1x100 cl.

3214 / F DE FORMENTERA
1x70 cl.

1004 / NORDÉS GYN
1x70 cl.

3291 / ANIS DEL MONO SECO
1x70 cl. 
3290 / ANIS DEL MONO DULCE
1x70 cl.

G I N E B R A

1018 / BEEFEATER
DRY GYN

1x100 cl.

1003 / HENDRICK'S GYN
1x70 cl.

1002 / BOMBAY SAPPHIRE 
1x70 cl.

1017 / CHIWAS 12
1x70 cl. A0128 / JACK DANIELS 

1x70 cl.



DISTRIBUIDORA

Lácteos y 
bebidas
vegetales



1303 / GRAND CREME 
6X150 CL.

1304 / HOSTELERÍA
6X150 CL.

1309 / SIN LACTOSA
SEMIDESNATADA 
6X150 CL.

L Á C T E O S

LÁCTEOS Y BEBIDAS VEGETALES

1331 /  ENTERA
6x100 cl.

1332  / SEMI
6x100 cl.

1333  /  DESNATADA
6X100 CL. 
1334  /  SIN LACTOSA SEMI
6x100 cl.

1307 / ENTERA
6x150 cl.

1308 / HOSTELERÍA
6x150 cl.

1314 / BATIDOS CHOCOLATE BATI2
12x20 cl .

B E B I D A S  V E G E T A L E S

LÁCTEOS Y BEBIDAS VEGETALES

1330 / ARROZ SIN AZUCAR
6x100 cl.

1326 / AVENA HOSTELERIA
6x100 cl.

1323 / SOJA SIN AZUCAR
6x100 cl.

1327 / SOJA HOSTELERIA
6x100 cl.

1329 /  ALMENDRA SIN AZUCAR
6x100 cl.

1328 / AVENA SIN AZUCAR
6x100 cl.



DISTRIBUIDORA

Aguas



Ser Carbono Neutral significa 
emitir la misma cantidad de CO2 
a la atmósfera que la que retira-
mos por diferentes vías.

Cabreiroá es un agua de 
mineralización equilibrada, 

como consecuencia de su 
formación en el subsuelo 

granítico del Manantial al que 
da nombre en la localidad de 

Verín, Ourense.

Hasta la última gota de Cabreiroá tiene un origen 
único: el de nuestro único Manantial descubierto 
en el siglo XIX.

Así en cada botella hay un agua natural mineral, 
que nace de un manantial de Galicia irrepetible 
que se encuentra en las cercanías de Verín (Ouren-
se), en un entorno natural espectacular, rodeado 
por frondosos bosques y jardines que conforman 
un paraje privilegiado que, conservarlo es parte 
de nuestra actividad gracias a iniciativas como 
Proyecto Origen



864 / CABREIROA
12x100 cl. 

865 / CABREIROA
20x50 cl. 

866 / CABREIROA
24x33 cl. 

1125 / CABREIROA ALUMINIO
20x50 cl.

879 / CABREIROA CHUPETE 
6x33 cl.

863 / CABREIROA
35x33 cl.

872 / CABREIROA 
24x50 cl.

871 / CABREIROA
15x100 cl.

861 / CABREIROA 
6x150 cl.

860 / CABREIROA
12x150 cl.

1130 / AUARA
24x50 cl.

1131 / AUARA
6x150 cl.

1135 / GASEOSA SANMY 
12x50 cl.

1138 / SIFON GATILLO
8x100 cl. Retronable

1114 / SIFON SUPER GEISER
6x150 cl. PET

AUARA ES UNA EMPRESA SOCIAL 
EL 100% DE LOS DIVIDENDOS VAN DESTINADOS A FINES SOCIALES

1117 / AGUA DE CUEVAS
15x100 cl.

1118 / AGUA DE CUEVAS 
12x150 cl.

1119 / AGUA DE CUEVAS
24x50 cl.

1120 / AGUA DE CUEVAS
35x33 cl.

1121 / AGUA DE CUEVAS
PACK 6x150 cl.

1136 / VICHY CATALAN
25x25 cl.

AGUAS
El origen de Cabreiroá se remonta a aprincipios del siglo XIX:

Las gotas de lluvia caen sobre la superficie de Verín, en el corazón de Galicia, filtrándose entre cada 
estrato y fundiéndose con los minerales que encuentran en su viaje a las entrañas de la Tierra. Aquí, el 

agua de Cabreiroá renace y vuelve a la superficie impulsada por la fuerza del Magma.

A G U A  M I N E R A L

A G U A  C A R B O N A T A D A

875 / MAGMA ORIGINAL
6x100 cl. 

1126 / MAGMA  ORIGINAL ALUMINIO
20x50 cl.

882 /  CABREIROÁ  CON GAS
12x100 cl. 

870 / CABREIROÁ CON GAS
24x33 cl.



DISTRIBUIDORA

Zumos



1166 / ARANDANOS
6x100 cl.

1147 /  ARANDANOS
12x20 cl.

1165 / TOMATE
12x20 cl.

1146 / FRESA
12x20 cl.

1147 /  ARANDANOS
12x20 cl.

1148 /MANGO
12x20cl.

1150 /  ACE
24x20 cl.

1153 / MELOCOTON
24x20 cl.

1161 / PLATANO
12x20 cl.

1151 / PIÑA
24x20 cl.

1152 / NARANJA
24x20 cl.

1164 /  MANZANA
12x20 cl.

1163 / PERA
12x20 cl.

1137 / MELOCOTON
24x20 cl.
1141 / MANZANA
24x20 cl.
1143 / TOMATE
24x20 cl.
1134 / PIÑA
24x20 cl.
1142 / MANGO
24x20 cl.
1140 / NARANJA 
24x20cl.
1133 / NARANJA/ZANAHORIA
24x20 cl.

ZUMOS
AUARA ES UNA EMPRESA SOCIAL  

Dedica el 100% de sus dividendos a proyectos sociales.
Sus zumos no proceden de concentrado. Se elaboran directamente a partir de zumo exprimido.
Origen español. Toda la fruta es de origen español. A excepción de la piña, de la variedad Golden 
Sweet, que necesariamente tiene que venir de Costa Rica y el mango, que proviene de México.



DISTRIBUIDORA

Refrescos



REFRESCOS 
MOMENTOS INOLVIDABLES CON LOS SABORES INCONFUNDIBLES DE COCA-COLA
Coca-Cola es sinónimo de felicidad y calidad. Con su inconfundible sabor, ofrece momentos únicos y frescu-
ra para compartir. Innovación, sostenibilidad y autenticidad definen su amplia gama de productos, pensa-
dos para conectar contigo y enriquecer cada instante.

R E F R E S C O S  ·  S O D A S  ·  T Ó N I C A S 

AFA0265 / RETRO COLA 
24xL33 cl.	

AFA0261 / CHERRY LEMONADE 
24xL33 cl. 	

AFA0264 / ORANGE & PASIONFRUIT 
24xL33 cl. 	

AFA0262 / HIBISCUS & POMELO 
24xL33 cl	

AFA0263 / LEMON & GINGER 
24xL33 cl.

E N E R G É T I C A S

A0181 / RED BULL
24x355 cl.

A0182 / RED BULL
24x25 cl.
A0183 / RED BULL SIN AZUCAR
24x25 cl.



K O M B U C H A S

DESCUBRE LA KOMBUCHA ARTESANAL, ECOLÓGICA Y NATURAL DE ALMA, elaborada me-
diante un delicado y tradicional proceso de fermentación. Utilizamos hojas de té e infusiones seleccionadas en 
origen, garantizando calidad y sabor en cada botella. Disfruta de una bebida milenaria que no solo es deliciosa, 
sino también respetuosa con el medio ambiente y perfecta para cuidar tu bienestar de manera natural.

ALM49 / KOMBUCHA AÇAI & FRUTAS DEL BOSQUE ECO
8x25 cl.

ALM50 / KOMBUCHA EARL GREY ECO
8x25 cl.

ALM56 / KOMBUCHA GINGER LEMON ECO
8x25 cl.

ALM55 / KOMBUCHA MANGO FRESA ECO
8x25 cl.

ALM48 / KOMBUCHA ORIGINAL GREEN ECO 
8x25 cl.

BERRY PUNCH
6x33 cl.

LOODY BOOCH BIO
6x33 cl.

GREEN BLISS BIO
6x33 cl.

ORIGINAL BIO
6x33 cl.

SUPER ROOTS BIO
6x33 cl.

SOUL K MIX 
6x33 cl.

Bebidas
Fermentadas 

REFRESCA, EQUILIBRA Y FORTALECE TU BIENESTAR



DISTRIBUIDORA

Café e
Infusiones



CAFÉ DE FINCA ARTESANO Y ORGÁNICO PARA LOS AMANTES DE LOS CAFÉS DE ORIGEN
Fincafe es una nueva marca de café artesano, que elabora un blend único con tueste natural, en su ta-
ller de Barcelona. Con fórmulas propias y exclusivas, se logra un café con marcada personalidad. Esta 
personalidad, deriva de fincas y granos de origen seleccionadas por nuestros expertos

FIN03 / ORGANIC LATA
1x2 Kg

FIN04 / YE’ AFRIKA BUNA LATA
1x2 Kg

FIN01 / ARTISAN COFFEE LATA
1x3,5 Kg

FIN02 /  FAZENDAS LATA
1x2 Kg

FIN05 / ARTISAN DESCAFEINADO
1x500 Gr

FIN17 / CAPSULA ORGANIC
1x10 und

FIN07 / CIALDONE ESPRESSO
1x75 und

FIN14 / CIALDA ORGANIC ESPRESSO
1x75 unid

FIN06 / CIALDA L’ESPRESSO
1x150 und

FIN08 / CIALDA BLUE DESCAFEINADO
1x50 und

CALIDAD DE BARISTA
LISTO EN SEGUNDOS

CONSULTA CONDICIONES CON TU GESTOR COMERCIAL

Cialdas
CAFÉ

C A F É  E N  G R A N O

D O S I S  I N D I V I D U A L E S 



ITA25 / GOLD CLUB
1x1 Kg

ITA05 / DESCAFEINADO
1x1 Kg

ITA01 / CREMERIE CAFETERIA
1x1 Kg

ITA04 / ESPRESSO CLASSICO
1x1 Kg

ITA02 / FINE CUP
1x1 Kg

ITA03 / GRAN ALTURA
1x1 Kg

ITA06 / KAUBET NATURAL
1x1 Kg

ITA26 / LEGEND LATA
1x3 Kg

ITA09 / ITALCAFE DESCAFEINATO ESPRESSO
1x120 und

ITA08 / ITALCAFE DESCAFEINATO SOBRE
1x100 und

ITA11 / ITALCAFE CAPSULA DESCAFEINATO
1x30 und

ITA10 / ITALCAFE CAPSULA ESPRESSO
1x100 und

C A F É  E N  G R A N O

D O S I S  I N D I V I D U A L E S 

CAFÉ

INSTALA TU
MÁQUINA DE CAFÉ

CONSULTA CONDICIONES CON TU GESTOR COMERCIAL



A Z Ú C A R E S

G A L L E T A S  ·  C H O C O L A T E S 

COMPLEMENTOS PARA CAFÉ

FIN11 / FINCAFE SACARINA 
1x150 und

FIN10 / FINCAFE SUCRE STICK  
1x1000 und

FIN09 / FINCAFE SUCRE STICK ECO  
1x1000 und

ITA17 / ITALCAFE SACARINA 
1x150 und

ITA22 / ITALCAFE SUCRE BLANC BOSSETES
1x1000 und

ITA23 / ITALCAFE SUCRE BLANC PIRAMIDAL
1x1000 und

ITA12 / ITALCAFE SUCRE MORÈ  BOSSETES
1x1000 und

CHO05 / GALETES ALLROUND 
1x300 und

CHO07 / DOSIFICADOR CACAO
1x75 gr

 ITA19  / TAPAS CAFE GRANDE
1x50 und-

FIN13 / VASO PAPEL GRANDE FINCAFE
1x50 und

U T E N S I L I O S

 MEN01 /  AGITADOR MADERA
1x500 und

 ITA21 / VASO PAPEL GRANDE ITALCAFE
1x50 und



INFUSIONES

PREGUNTA POR TODAS NUESTRAS MÁS
DE 40 INFUSIONES  A TU GESTOR COMERCIAL.

ALM17 / ROIBOS KROMLAND
1x20

ALM28 / ALMA MENTA POLEO 
1x20

ALM19 / ALMA FRUTAS BOSQE
1x20

ALM36 / ALMA TE VERDE CHAI
1x20

ALM03 / ALMA TE EARL-GREY
1x20

ALM42 / ALMA GINGER ANTIOX 
1x20

ALM22 / ALMA MANZANILLA 
1x20



DISTRIBUIDORA

Snacks



Nuestros snacks son el complemento ideal para cualquier ocasión. Perfectos para acompañar una 
bebida en cualquier momento del día, ofrecen la combinación perfecta de sabor y textura. Desde op-
ciones ligeras hasta bocados más sabrosos, nuestros productos están pensados para satisfacer ltodo 
tipo de gustos, convirtiendo cada momento en una experiencia memorable.

SNACKS SNACKS

C0015 / RUFFLES JAMÓN
20x45 grs

C0011 / SANTA ANA
15x57 grs

C0030 / LAYS GOURMET
25x44 grs

C0013 / DORITOS TEX-MEX
20x44 grs

C0014 / CHEETOS PANDILLA
20x31 grs

C0017 / LAYS PUNTO SAL
20x30 grs

C0018 / CHEETOS PELOTAZOS
25x30 grs

C0107  /  PLATANITOS LIMA
24x71 grs.

C0108  /  MADURITOS PICANTE
24x71 grs.

C0106 /  PLATANITOS
24x71 grs.

C0109  /  TOSTONES PATACONES
24x60 grs.



DISTRIBUIDORA

Aceites y
Aliños



Descubre la excelencia en nuestra selección de aceites y aliños, elaborados con ingredientes de máxi-
ma calidad. Cada gota ofrece una experiencia sensorial única, realzando los sabores de los platos. 
Todos productos combinan salud y sabor, garantizando una experiencia gastronómica inigualable.

ACEITES Y ALIÑOS

A C E I T E S  ·  V I N A G R E S


